
Ημίμετρα τα αντισταθμιστικά κυβερνητικά μέτρα

ΠΕΝΕΝ

Αδυσώπητη επίθεση ενάντια στο πενιχρό εργατικό και λαϊκό εισόδημα αποτελεί η γενικευμένη έξαρση των
ανατιμήσεων σε βασικά καταναλωτικά αγαθά και υπηρεσίες που αναμένεται να οδηγήσουν σε παραπέρα
ροκάνισμα τους μισθούς και τις συντάξεις κάνοντας ακόμα πιο δύσκολη και αφόρητη την ζωή των
εργαζομένων – συνταξιούχων – λαϊκών στρωμάτων.

Η εξευτελιστική αύξηση που ανακοίνωσε η κυβέρνηση για τους κατώτερους μισθούς εξανεμίζεται πλήρως
και ο λαός καλείται για άλλη μια φορά να πληρώσει τα σπασμένα μιας αντιλαϊκής πολιτικής που στηρίζει
με συνέπεια το κεφάλαιο, την ανταγωνιστικότητα και την ανάκαμψη της κερδοφορίας του.

Σύμφωνα με τα στοιχεία EUROSTAT ο πληθωρισμός στην χώρα μας εκτινάχθηκε μέσα στον περασμένο
Αύγουστο στο 1,7% σε σχέση με το 0,7% του Ιούλη.

Το ηλεκτρικό ρεύμα αυξήθηκε κατά 50%, τα καύσιμα 16,6%, φυσικό αέριο κατά 73% ενώ το ψωμί και
άλλα βασικά τρόφιμα και είδη έχουν πάρει την ανιούσα!

Οι καθηλωμένοι επί σειρά ετών μισθοί, οι πετσοκομμένες συντάξεις σε συνδυασμό με το νέο κύμα
ακρίβειας διαμορφώνουν ένα άκρως επικίνδυνο κοινωνικό σκηνικό το οποίο είναι αποτέλεσμα της
κυβερνητικής πολιτικής που ασκείται σήμερα αλλά και αυτής της προηγούμενης περιόδου.

Μαζί με αυτά πρέπει να υπογραμμίσουμε ότι το λαϊκό εισόδημα πλήττεται ανεπανόρθωτα από τα
παρατεταμένα μνημονιακά μέτρα φορολεηλασίας, τα κόκκινα δάνεια, τους πλειστηριασμούς, την αρπαγή
καταθέσεων για χρέη προς το δημόσιο – εφορία κ.λπ.

Σχετικά με τα μέτρα που προανήγγειλε η κυβέρνηση και θα ανακοινώσει ο Πρωθυπουργός στην ΔΕΘ δεν
πρόκειται στο ελάχιστο να ελαφρύνουν την δραματική κατάσταση των λαϊκών στρωμάτων αφού η
κυβέρνηση υποκλίνεται στους νόμους της ελεύθερης αγοράς.

Το αγωνιστικό συνδικαλιστικό κίνημα πρέπει να προτάξει στις άμεσες διεκδικήσεις του την ουσιαστική
λήψη μέτρων για την προστασία του λαϊκού εισοδήματος σε συνδυασμό με την γενικότερη πάλη του
ενάντια στο σύνολο της αντιλαϊκής κυβερνητικής πολιτικής.
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